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  ب) (آسان)ـ نسبت و تناس 1ـ فصل دوم ـ درس  پايه دهم( )هويدي(

  كنيم: ـ از نمادگذاري شكل زير استفاده مي» 3«گزينه  - 2

  

  بنا بر فرض:
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  هاي آن) (آسان) ـ تناسب و ويژگي 1ـ فصل دوم ـ درس پايه دهم ( )71آزاد رياضي ـ (

  آيند: دست مي به ACو  ABهاي  الزاويه طول ضلع ط طولي در مثلث قائمباهاي مشخص شده و رو زهـ با توجه به اندا» 3«گزينه  - 3
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 در شكل). CM(يعني دست آوريم  را به ABترين ضلع است، پس بايد ميانه وارد بر ضلع  ترين ميانه، ميانه وارد بر كوچك اكنون توجه كنيد كه بزرگ

  

  آيد: دست مي به ACMبنابر قضيه فيثاغورس در مثلث 
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  ـ كاربرد تشابه) (دشوار) 3ـ فصل دوم ـ درس پايه دهم ( )كتاب همراه علوي(

ها است، در نتيجـه   ابر ارتفاعها بر مشترك هستند، پس نسبت مساحت آن MNدر قاعده  MNPو  AMNـ توجه كنيد كه دو مثلث » 1«گزينه  - 4
  توان نوشت: آيد. اكنون مي دست مي نمادگذاري شكل مقابل به
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  ـ تالس) (متوسط) 2ـ فصل دوم ـ درس پايه دهم ( )هويدي(

AMـ چون» 1«گزينه  - 5
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  ـ تالس) (متوسط) 2درس  ـ فصل دوم ـپايه دهم ( )89سراسري خارج از كشور تجربي ـ (



  

  آوريم: دست مي ـ از نمادگذاري شكل مقابل استفاده و طول ضلع لوزي با معلوم بودن دو قطر به» 3«گزينه  - 6
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  وشت:توان ن هاي دو لوزي متشابه مربع نسبت تشابه است، مي كه نسبت مساحت اكنون با توجه به اين
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  ـ كاربرد تشابه) (آسان) 4ـ فصل دوم ـ درس پايه دهم ( )هويدي(

 است، پس: ABCارتفاع وارد بر وتر در مثلث  BHكنيم. چون  وارد مي BCرا بر  BHعمود  Bـ از » 2«گزينه  - 7
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  توان نوشت: دست آورديم). اكنون بنابر تالس مي به ABCتوجه به رابطه فيثاغورس در مثلث را با  AC(توجه كنيد كه طول 
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  ـ تالس و تشابه) (آسان) 3و  2ـ فصل دوم ـ درس پايه دهم ( )هويدي(

  توان نوشت: ـ مي» 3«گزينه  - 8
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  ها) (متوسط) ـ ضرب ماتريس 1ـ فصل اول ـ درس پايه دوازدهم ( )هويدي(

A                            توان نوشت: ـ مي» 4«گزينه  - 9 A
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  ـ توان در ماتريس) (آسان) 1ـ فصل اول ـ درس پايه دوازدهم ( )هويدي(

  آيد: دست مي ـ از برابري داده شده به» 3«گزينه  -10
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برابر Aهاي  بنابراين مجموع درايه    14 17 5 6   ـ ماتريس وارون) (آسان) 2ـ فصل اول ـ درس پايه دوازدهم ( )هويدي(است.  2

Aـ از برابري» 4«گزينه  - 11 I2
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  ـ ماتريس وارون) (دشوار) 2ـ فصل اول ـ درس پايه دوازدهم ( )هويدي(



  

                               توان نوشت: ـ مي» 1«گزينه  -12
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  ـ دستگاه معادلات) (متوسط) 2ـ فصل اول ـ درس پايه دوازدهم ( )كتاب همراه علوي(

aصورت ـ ماتريس ضرايب دستگاه به» 3«گزينه  -13
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yيعني    ـ دستگاه معادلات) (دشوار) 2ـ فصل اول ـ درس پايه دوازدهم ( )هويدي(. 4

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 


